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<h3 id="S55-BATL > /B </h3>
<ul>

<li> S5 BAWLS, RIE— MR A TR O i wait)7SEHN SR WAITING, fis—
££72 B B T XI5 O A9 notify()sk notifyAll)75i%, 272 A IEIBRISMIS O f9 wait)75HEmE
HTHTEEEE, </li>

<li>f3EF9 wait(). notify(l notifyAllORIEESMRIRISING,, </li>

<li>notify()5§ notifyAll)FHEEFE, SRLIRIKITRSM waitiRE, EEVEF notify(a; notifyAl
OFPEROETERERS S, ZEATEABNAM wait)iRE], </Ii>

<li>wait FEZSREREL, notify #1 notifyAll FiEASEEMEL, </li>

<li> W\ wait(FrHRERRTEERIE T RN S, </Ii>

</ul>

<h3 id="&#55" > 2 Hpz{ </h3>
<ul>

<li>&FHF</li>

</ul>

<pre><code class="language-java highlight-chroma" > <span class="highlight-line"> <span c
ass="highlight-cl"> <span class="highlight-kd">synchronized </span> <span class="highlight
0">(</span><span class="highlight-err" >3y </span> <span class="highlight-o">){</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hi
hlight-k" >while</span> <span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-err">£
i </span><span class="highlight-o">){</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="h
ghlight-err">3X3g </span> <span class="highlight-o">.</span> <span class="highlight-na">w
it</span><span class="highlight-o">();</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hi
hlight-o">}</span>

</span></span><span class="highlight-line" > <span class="highlight-c|"> <span class="hi
hlight-err" >3t AILMRZLE </span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-o0">}</span>

</span></span></code></pre>

<ul>

<li>J@x077 </li>

</ul>

<pre><code class="language-java highlight-chroma"> <span class="highlight-line"><span ¢
ass="highlight-cl"> <span class="highlight-kd" >synchronized </span> <span class="highlight
0">(</span><span class="highlight-err">Xg </span> <span class="highlight-o">){</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hi
hlight-err" > %25 &44 < /span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> <span class="hi
hlight-err" >335 </span> <span class="highlight-o">.</span><span class="highlight-na">not
fyAll</span><span class="highlight-o">(); </span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-0">}</span>

</span></span></code></pre>

<h|3 id="EEmN\- LR > EEmN/Ehiit</h3>

<ul>

<li>4 135, PipedOutputStream, PipedinputStream. PipedReader, PipedWriter</li>

<li >|1§%EJTJ—;FF§%‘H% connect()5iEHITHE. </Ii>

</ul>

<h3 id="ThreadLocal">ThreadlLocal</h3>

<p><a href="https://Id246.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fwww.cnblogs.com%2Fdolp
in0520%2Fp%2F3920407.html" target="_blank" rel="nofollow ugc">;ZRA\Z#T ThreadlLocal</a
</p>
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